
令和６年度 大島小松川公園 アンケート調査の結果について

指定管理者アメニス東部地区グループ／ 東京都

いつも都立大島小松川公園をご利用頂きありがとうございます。当公園では、公園を利用される皆様のご意見・ご要望等を把握するため、
アンケート調査を実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。

今後も、皆様からの貴重なご意見をいただきながら、より良い公園づくりに取り組んで参りたいと思いますので、引き続き、ご理解、
ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

大島小松川公園をご利用にあたっての総合満足度、
および項目別満足度は以下のような結果になりました。

■アンケート調査の概要について■
○調査時期 令和６年１０月５日～１１月５日
○調査方法 公園内で紙またはWebにて調査票を配付受付・回収
○有効回答 １１８票

大島小松川公園の「良い点」ついて

※各設問の回答は、「満足」、「やや満足」、「普通」、「やや不満」、「不満」の選択式回答と
しており、上記表の「満足度（％）」は、有効回答中、「満足」と「やや満足」の回答割合（％）
を合計した値を使用しています。

【大花壇のネモフィラ】
ボランティアさんの花壇管理により
ネモフィラ、菜の花、ひまわり、
コキアやバラなどが楽しめます。
公式YouTubeで動画を公開中です。

【自由の広場】
都内とは思えない大きな原っぱが
あり、みなさんの憩いの場所に
なっています。かけっこ教室や
パークヨガ、どんぐりイベント、
自然観察会、星空観察会など広場
を生かした様々な季節のイベント
を行っています。

大島小松川公園の満足度ついて

大島小松川公園の「改善点」ついて

大島小松川公園の良い点
（主なご意見の内容）

季節の花々や樹木が楽しめる（78％）

広々とした空間がある（75％）

都心に貴重な自然がある（56％）

静かで落ち着いた雰囲気がある（39％）

スポーツが楽しめる（35％）

大島小松川公園の改善点
（主なご意見の内容）

トイレの清潔さ、利用しやすさの改善
（50％）

売店や飲食サービスが少ない（46％）

ベンチやデッキ、テーブル等の増設
（32％）

子供用遊具や健康遊具の充実（23％）

イベントや展示会のさらなる充実
（15％）
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